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Politistii de frontiera maramureseni au suprins si retinut pe directia localitatii Lunca la Tisa, un
cetaţean ucrainean, in timp ce desfasura activităţi de contrabanda, pe malul raului Tisa. 

Contrabandistul intenţiona sa introduca ilegal in Romania, 15.000 pachete tigari, de provenienta
ucraineana, in valoare de peste 30.000 de euro, cu ajutorul unei bărci pneumatice.
În baza unor date şi informaţii deţinute la nivelul IJPF Maramureş cu privire la desfăşurarea
unor activităţi de contrabandă în zona de competenţă a Sectorului P.F. Sighet, poliţiştii de
frontieră au luat măsuri specifice de supraveghere şi control a zonei, în vederea depistării şi
reţinerii contrabandiştilor.

Astfel, în data de 15 iulie a.c., în jurul orei 23.30, poliţiştii de frontieră au 

observat, pe direcţia localităţii Lunca la Tisa, o barca pneumatică care a trecut râul Tisa din
Ucraina în Romania. Din aceasta a coborât o persoana şi a început să descarce şi să
transporte mai multe colete voluminoase către interiorul tării.

Conform legii, poliţiştii de frontieră au procedat la somarea prin voce a celui în cauză şi
deoarece acesta nu s-a supus, încercând să fugă, au folosit armamentul din dotare, fiind trase 3
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focuri de avertisment în plan vertical.  

Imediat, s-a reuşit reţinerea şi identificarea persoanei, O. IVAN de 23 ani, cetatean ucrainean.

În urma inventarierii coletelor, a rezultat cantitatea de 30 baxuri ţigări (15.000 pachete), de
provenienţă ucraineana, marca Viceroy.

Întreaga cantitate de tigari in valoare de peste 30.000 euro a fost confiscata iar cetăţeanului
ucrainean i-a fost întocmit dosar penal sub aspectul săvârşirii infracţiunilor de contrabandă şi
trecere ilegală a frontierei de stat.

Cetăţeanul ucrainean, urmează a fi prezentat, azi 16 iulie a.c., instanţei de judecată cu
propunere de arestare preventivă pe o perioadă de 30 de zile.

Cercetările continuă în vedere identificării tuturor persoanelor implicate si luarea măsurilor
legale ce se impun.

Purtator de cuvant al IJPF Maramures
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